



В Кинешмее возбуждено уголовное дело об умышленном причинении тяжкого вреда здоровью 40-летнему мужчине, повлекшем по неосторожности его смерть



02 марта 2018 года в квартире одного из домов по ул. Веснина г.Кинешмы Ивановской области обнаружено тело 40-летнего местного жителя с колото-резаной раной в области левого бедра. По данному факту следственным отделом по г. Кинешма СУ СК России по Ивановской области возбуждено уголовное дело об умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

По данным следствия, 02 марта 2018 года при распитии спиртных напитков между мужчинами возник конфликт на бытовой почве, в ходе которого хозяин квартиры ударил своего гостя ножом в ногу. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Подозреваемый в совершении преступления – 47-летний житель г. Кинешмы Ивановской области, инвалид 2 группы, ранее судимый, задержан. От него получена явка с повинной. В ближайшее время планируется обращение в суд с ходатайством об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу назначены необходимые экспертизы, проводятся следственные и иные



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Марта 2018

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1207415>